

桌游班畢業感言

貴樂班奮美學

20200617

60101 季烜

轉眼間六年就過去了，很捨不得要跟老師同學道別，我要感謝老師同學教我許多知識，也讓我的童年更多彩也更順利。時光飛逝，在幾個月就要畢業了，我想在此感謝每位教導過我的老師，謝謝!!

60102 承恩

過完寒假，剩下四個多月，我就要從明湖國小畢業。回想起一年級剛進學校的我，甚麼都不知道，每天上學都還在哭，說不想上課。現在的我總是充滿著信心走進學校。

來到明湖國小我第一個認識的人是陳立閔，當時的他是個膽小鬼也是愛哭鬼，每次上體育課，打躲避球輸了就在那邊哭。一二年級他都和我差不多高，過了暑假他突然就比我高很多了，到了現在他已經高我十公分了!!

我要謝謝所有教過我的老師同學教我很多東西。希望我周遭的同學都成功進入自己想讀的學校。我的夢想是站上奧運殿堂。

60103 賢宥

要上國中了，我好開心，要上國中了，不知道功課回不會少一點，還是多一點，辦事，我還是會努力的!

60104 則佑

童年就快要結束了!這讓我感到非常的不捨，但這不代表我以後都不能像現在這樣快樂

地玩耍，所以我還是要努力奮戰才行，因為我要成為一位有用的人，這樣等我長大以後就可以盡情的玩耍了，所以我要感謝這麼認真教導我們的老師與陪伴了我這麼多年的同學們，當然我也要跟自己說聲你辛苦了!再見了我的童年!再見了明湖!

60105 丞軒

轉眼間小學時期六年歲月即將過去，回想起以前的點點滴滴都讓我回憶不已。再一段時間就要畢業了，我要感謝老師和同學的陪伴，讓我這兩年的時光過得多采多姿，願你們一路順風。

60106 立閱

轉眼間六年就過去了，很捨不得要跟老師、同學道別!我要謝謝老師、教我許多知識，讓我的童年更多彩也更順利!我好希望童年不要結束!再見了!所有的老師、同學!

60107 承學

眼睛一眨，童年接近尾聲，我們準備跟所有師長說再見!一想起以前的點點滴滴，就想要穿越回到從前的日子。但，我知道，回不去了!所以，現在開始，要更珍惜最後的童年時光，最後想給未來的我一個深深的祝福，祝福承學，展翅高飛，泳向卓越!

60108 東序

時光不知不覺的飛速奔馳，轉眼之間，鳳凰花開，回首這充實的童年，好像昨天才進入校園，今日就要揮別母校了。我的心頭翻攪出洶湧的波濤，無法用紙筆形容出心裡的感受。我想要暫停任何一個和同學相處的時光，但是畢業的這天還是到來。可是我知道未來的道路像稻田中的小路，阡陌縱橫，不知在未來的哪天，我才能回到明湖這個充滿回憶的校園。我想要和教導我的師長說聲最誠摯的感謝；我要跟這個大家庭揮淚告別；我要向和我這麼多年的朋友說一聲謝謝。有你們我的童年變得七彩繽紛，我

才能變得更壯碩。我將展開我的羽翼飛向更高、更遠的地方。

60109 宥希

時光匆匆，光陰似箭，很快就要跟老師同學說再見。我們準備要邁向國中階段，這也代表童年即將結束。感謝在國小這段時間，逆有的老師與同學，豐富了無限歡笑，如今的我們準備各奔西東，祝福所有的同學鵬程萬里，也期許自己未來更順利。

60110 定愉

時間雖然緩緩的流動著，但在我心中卻彷彿是在賽道中奔馳的賽馬，一下子，這重要的六年即將結束！在此最後時光，好好回想這些年來陪伴我成長的同學及師長，謝協同學總陪我玩，謝謝師長認真的引導我，謝謝童年的路上有你們！

60111 子倫

轉眼間，童年即將畫下精彩的句點。國中的時光即將到校門迎接我。媚當回想起小學時光，這些精采的童年扉頁便一一浮出，我會把這些扉頁，放入人生的風景裡，永誌不忘！永別了，這活潑開朗的一童年。

60112 禹童

光陰似箭，日月如梭。轉眼間，我就要離開陪伴我整整六年的明湖。畢業，象徵著一段旅程的結束，我們將要告別了一段純真的童年，一段充滿幻想的歲月。感謝教會我知識的師長；感謝一路陪伴我的知己；感謝努力不懈的自己。希望我們未來都能朝向各自的目標前進，祝大家一帆風順、畢業快樂！

60113 可菲

「人有悲歡離合，月有陰晴圓缺。」時光飛逝，轉眼間，我已經六年級了。在這小學的最後一個寒假後，僅僅幾個月的時間，就要從明湖國小畢業了。在這裡，我度過了

將近六年的歲月，萌生了將近六年的回憶，結交了將近六年的友誼。或許，將來的我們，會有各自的夢想、目標，踏上不同的道路，但至少我們曾經一起度過這段美好的童年。

曾經，我們是那麼的無知，矮小的身影，看起來懵懵懂懂的。而在我們成長的這段時間裡，經歷了許許多多的事件。而當我們遇到挫折時，各位老師及爸爸媽媽，總是陪在我們身旁，一起度過難關，給我們適度的幫助。在此，我要感謝每位師長如此用心的教導我，讓我能有現在的成就。

從這裡畢業，不是結束，而是為了踏上新的旅程，迎向國中敞開的大門。所以，同學們，如果可以的話，就讓我們一起揮灑青春，一起快快樂樂地度過這最後的童年，迎接未來，一起啟程。

60114 妍瑄

眼看著童年即將結束，心中有滿滿的不捨，雖然我的童年結束，但我的人生還沒結束，還要繼續努力奮鬥。感謝老師和同學們讓我擁有一個美好的童年。再見了！明湖！

60115 奇美

夏日的來臨，總是讓大家措手不及，這時六年以來最後一次的寒假了，我抱持著珍惜的心態，來面對這次的假期，這夏日的來臨，真是意味深長。時光總是匆忙，俗話說：「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰。」時光匆匆，人生短暫，所以我們應該要更加珍惜眼前的一切，再見了！我的小學，我的另一個家，我們要展翅高飛了，邁向下一個階段，去挑戰自己。

60116 可貞

在桌遊班最快樂的一點是，可以跟老師談條件，但太過頭就不行。在兩年過得很快樂，

還是有一些讓我懷年的地方，例如：一起玩. 一起比賽. 一起聊天. 一起有說有笑.....
等等。

我在桌遊班很快樂，因為我很喜歡跟大家一起聊天!!!

60117 子瑜

「月有陰晴圓缺，人有悲歡離合。」心中有太多太多的不捨，太多太多的惜別。我們每天上學，每個人依然校的那麼燦爛，彷彿有千萬朵新花同時綻放。但我們心中清楚，每個人心裡，其實都有一種淡淡的惆悵。驀然回首，曾經的我們在操場上奔馳；在桌球室裡揮汗；在考試中奮鬥；我們過這些風風雨雨，就會成長。六月的天空晴朗，畢業的鐘聲響起，不捨可愛的同窗，難忘尊敬的師長，多少個日日夜夜的陪伴，最終卻要曲終人散。畢業，就像個大大的句號，從此，我們告別了一段純真的童年，一段年少輕狂的歲月，祝大家畢業快樂！

60118 雅淘

時間總是過得那麼快，轉眼間，我已經六年級了，六年級的我不在像一二年級的我一樣可愛，六年級的我變成熟了，以前那些可愛的舉動不再出現，童年也即將結束，讓我們邁向新的開始，謝謝各科任的老師，沒有你們就不會以今天的我，這段童年我會永遠銘記在心，到了國中這段童年也很值得被提提！

60119 恩霈

時光匆匆而過，轉眼間畢業的季節即將來臨，驪歌紛紛響起，校園中瀰漫著淡淡的憂傷，沉浸在離別的氛圍裡。這六年的光陰也準備要畫下句點，但新的人生將會充滿驚嘆號！在我這精采的童年裡，有同學陪我度過酸、甜、苦、辣；有老師帶我前往新的境界，童年的結束是人生新階段的開始，不畏懼，抱著樂觀的心情迎接吧！

601 吳朱衣

兩年不短，女兒牆上的芳香萬壽菊又依約綻放。兩年不長，只剩二個定期評量的淬鍊。
點著滑鼠：盛夏裡相見歡的青澀；雨中細數捷運精靈；軍旅初體驗後迷人的餐點；樂樂棒
痛宰對手仍意猶未盡；柔紅了眼也無法一起玩的線上課；撞一團快意的碰碰車；期待
點心又怕受傷的數學課；團圓鍋香味與笑語翻牆溢出；甜滋滋的蜜地瓜、暖呼呼的湯
圓；冷風中偷嚐霜淇淋的秘密；雙手合十跟土地公爺爺說心事；期待畢旅如何瘋狂……。
鐘聲響起，闔上二年的扉頁，送走迎向狂狷的你，謝謝精彩如你，又一次！